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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (8 НОВИНИ)

Заглавие: КНСБ в Шумен настоява за криминализиране деянията на работодатели, които бавят и не изплащат
заплати
Дата: 16.06.2011 18:42
Медия: Шуменска заря

Ежедневно при нас постъпват сигнали и оплаквания от хора за отнемане или незачитене на законни трудови права.
Най-често са случаите на незаконни уволнения, на неизплатени с месеци заработени заплати, на извънреден труд
без заплащане, на невнесени осигуровки, на отказ от колективно трудово договаряне, на уволнения поради
синдикално членство и натиск и заплахи за отказ от синдикално членство. Усл... 

Заглавие: Нова драма с минималната заплата
Дата: 16.06.2011 15:03
Медия: Money.bg

Днес се стигна до поредната драма с минималната работна заплата. Според социалния министър Тотю Младенов,
все още няма яснота от коя дата ще бъде увеличено минималното възнаграждение. Той посочи, че ще има
повишаване й на вдовишките добавки, които самотните пенсионери получават, съобщи БНР. 
Синдикати и работодатели са получили официална покана за провеждане на тристранен съвет на 23-и юни... 

Заглавие: ЕС обсъжда мерки за насърчаване на заетостта
Дата: 17.06.2011 07:40
Медия: inews.bg

Съветът на ЕС по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси се събира в Люксембург
Европейска комисия
Съветът на Европейския съюз по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси се събира
в Люксембург. В заседанието ще участва и министърът на труда и социалната политика Тотю Младенов.
Основен акцент в разго... 

Заглавие: Единият министър от три месеца увеличава заплатите, другият ги намалява
Дата: 17.06.2011 00:52
Медия: Струма

Изказване на председателя на Комисията по труда и социалната политика Драгомир Стойнев
Настоящето правителство е единственото в Европейския съюз, което не счете за необходимо да изработи
антикризисен план в сферата на социалната политика, каза председателят на Комисията по труда и социалната
политика Драгомир Стойнев по време на разискванията по вота на недоверие, предаде репортер на Агенция "Ф... 

Заглавие: Правителството не можа да се справи с безработицата
Дата: 16.06.2011 17:50
Медия: Атака

Не е истина, че сивият сектор се е свил с 12% и икономиката продължава да изсветлява 
Безработицата у нас расте въпреки уверенията на министъра на труда и социалната политика Тотю Младенов, че
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неправилно отчитане вдига ръста й, а хората масово се записват в програмите за заетост. Колко точно са всъщност
безработните в България? Дали са 9%, както твърди Росица Стелиянова, изпълнителен директо... 

Заглавие: Над 20 хиляди души са работили по програми и мерки за заетост през май
Дата: 16.06.2011 17:30
Медия: Pariteni.bg

За реализацията на програмите и мерките са изразходвани общо 4943,9 хил. лева
Над 20 хиляди души са работили по програми и мерки за заетост през май, съобщава Агенцията по заетостта.
В програми и мерки за заетост и обучение през май са включени нови 1650 безработни лица. От тях 55,4 процента са
жени, 20,1 процента са продължително безработни, 21,3 процента са младежи до 29-годишна... 

Заглавие: Безработните у нас са намалели
Дата: 16.06.2011 17:00
Медия: Pariteni.bg

Равнището на безработицата в ЕС и еврозоната се е стабилизирало през първото тримесечие
Равнището на безработицата в ЕС и еврозоната се е стабилизирало през първото тримесечие спрямо предходните
три месеца, когато беше отчетено увеличение съответно от 0,1 и 0,2 на сто, показват данни на Евростат.
В България безработните са намалели с 0,7 на сто през първото тримесечие спрямо посл... 

Заглавие: Вадят 16 млн. от хазната за новите заплати
Дата: 17.06.2011 06:52
Медия: vNews

Ако минималната заплата се вдигне от 240 на 270 лв. от 1 юли, хазната трябва да намери допълнително 35 млн. лв.
Това показват обещаните разчети на финансовото министерство, съобщи БНР. Вицепремиерът и финансов
министър Симеон Дянков вече няколко пъти настояваше компенсирането на някои от доходите да се обсъжда
публично само след подробни разчети и яснота откъде ще се вземат необходимите средств... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (15 НОВИНИ)

Заглавие: Обсъждат сътрудничеството университет-бизнес
Дата: 17.06.2011 00:30
Медия: Arena media

От 10.00 часа в Учебен корпус 2 на Русенския университет ще започне кръгла маса за формите на сътрудничество
между висшето образование и безнеса. По време на форума ръководството на "Ангел Кънчев" ще направе анализ на
постигнатото в традиционния Месец на работодателите, който тази година се проведе в периода април-май.
В дискусията са включени ректорското и академичните ръковод... 

Заглавие: 16 ученици, 2-ма педагози и две чистачки избягаха в Испания да берат череши
Дата: 17.06.2011 00:21
Медия: Струма

Учители сигнализират РИО за скандалното гурбетчийство, твърдят, че с фалшиви болнични "бегълците" ще
оправдаят отсъствието си в последния учебен месец
Един цял училищен клас от училището на село Рибново, община Гърмен, месец преди приключването на учебната
година е заминал да бере череши в Испания. Учебният процес е нарушен, възпрепятствано е и оформянето на
годишните оценки на "непълнолетните ... 

Заглавие: Сигнал: Икономическият колеж (КИА) продава дипломи на платежоспособни студенти?
Дата: 16.06.2011 22:21
Медия: Разкрития Ком
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Обучението в Колежа по икономика и администрация в Пловдив е под всякаква критика, твърди наша читателка по
мейла. Често срещана практика в учебното заведение КИА била да придобиват дипломи основно
платежоспособните студенти, твърди нашата информаторка.
"Голяма част от моите колеги са деца на богаташи, които не са приети никъде другаде. Плащат си изпитите и
минават. Нямат никаква представа за с... 

Заглавие: Стартира конкурс "Училището - желана територия на ученика"
Дата: 16.06.2011 22:19
Медия: Марица

Заместник кметът Петя Гогова ще открие общинския етап на Националния конкурс "Училището - желана територия
на ученика" днес в 9 ч. в СОУ "Св.св. Кирил и Методий". На тазгодишната конференция са представени за участие 23
доклада по трите направления, определени от регламента на МОМН. Целта на презентациите е да се стимулира
взаимодействието и екипната работа между педагогически специалисти, учен... 

Заглавие: Брюксел одобри 13 млн. лв. за образованието
Дата: 16.06.2011 21:00
Медия: Сега

Българското министерство на образованието ще получи 13 млн. лв. за подобряване качеството на българското
образование от ОП "Развитие на човешките ресурси". Средствата са одобрени и ще бъдат отпуснати за два проекта
- за общото образование в размер на 10 млн. лв., останалите 3 млн. лв. ще отидат за развитие на професионалното
образование.
В рамките на първия проект ще бъдат осъвременени ... 

Заглавие: Кабинетът предлага законови промени за по-лесно сдружаване на родните ВУЗ-ове
Дата: 16.06.2011 20:41
Медия: Computerworld

Министерският съвет предлага промени в Закона за висшето образование, с които се насърчават и разнообразяват
формите за съвместна учебна, научноизследователска, художествено-творческа, проектна и иновационна дейност,
обучение през целия живот, признаване на предходно образование, предоставяне на ноу-хау и други сфери на
сътрудничество на българските висши училища с чуждестранни висши училища в ... 

Заглавие: Факултет "Информационни науки" се открива в УНИБИТ
Дата: 16.06.2011 20:41
Медия: Computerworld

Министерският съвет реши на заседанието си от 16 юни в структурата на Университета по библиотекознание и
информационни технологии (УНИБИТ) да бъде открит нов факултет – "Информационни науки". Предложението е
на академичното ръководство на висшето училище и има положителна оценка от Националната агенция за
оценяване и акредитация.
С откриването на новия факултет в самостоятелно звено ще ... 

Заглавие: Ще си сътрудничим в сферата на ИТ с Китай
Дата: 16.06.2011 20:41
Медия: Computerworld

Министерският съвет одобри проект на споразумение за сътрудничество между България и Китай в областта на
информационните технологии и съобщенията, съобщиха от правителствената информационна служба.
В документа са отразени приоритетните области, които ще бъдат предмет на сътрудничество в този сектор –
технологии за широколентов достъп, неутралност на виртуалната среда, електронно управле... 

Заглавие: В Стара Загора ще се проведе обществен форум за връзките между ученици, родители и училище
Дата: 16.06.2011 20:31

http://www.marica.bg/show.php?id=57202
http://www.segabg.com/online/new/articlenew.asp?issueid=9430&sectionid=2&id=0000503
http://www.computerworld.bg/36189_kabinetat_predlaga_zakonovi_promeni_za_polesno_sdruzhavane_na_rodnite_vuzove
http://www.computerworld.bg/36187_fakultet_informacionni_nauki_se_otkriva_v_unibit
http://www.computerworld.bg/36188_shte_si_satrudnichim_v_sferata_na_it_s_kitaj
http://novini.stara-zagora.org/w-stara-zagora-shte-se-prowede-obshtestwen-forum-za-wryzkite-mevdu-uchenici-roditeli-i-uchilishte-n16992.html


Дата: 16.06.2011 20:31
Медия: Стара-Загора.Орг

От 14,00 часа днес в Зала "П.Р.Славейков", Община Стара Загора започва обществен форум на тема "Училище-
ученици-родители: Мисията е възможна". Организатори на тази първи по рода си форум са Община Стара Загора и
Сдружение "Родители Новатори", а специалното участие ще е на Харалан Александров, социален антрополог,
преподавател в Нов български университет.
За участие са поканени представители ... 

Заглавие: Треска за ... чужди езици
Дата: 16.06.2011 20:20
Медия: TV7

Увеличава се броят на българите, които изучават чужди езици. В много от специализираните училища дори
организират летни курсове за тези, които са решили да използват отпуската, за да подобрят езиковите си познания.
Тази вечер една от най-големите езикови школи в София ще връчи на двеста от своите курсисти сертификати за
успешно обучение по английски език.
През последните години се наблюдав... 

Заглавие: БГЦПО в Царево подава за сезона кадри с отлични знания и умения
Дата: 16.06.2011 17:39
Медия: Информационна агенция Компас

32-ма курсисти на Българо-германския център за професионално обучение /БГЦПО/ в Царево ще получат утре
свидетелства за ІІ степен на професионална квалификация по професията "готвач". 15 от тях са от област Бургас,
останалите от страната. По време на почти четиримесечното си обучение курсистите са придобили знания и умения,
отговарящи на държавните образователни изисквания за професията и специа... 

Заглавие: Нов Директор Човешки ресурси на Хюлет-Пакард в България
Дата: 16.06.2011 17:31
Медия: Дневник

Зорница Янкова е новият Директор Човешки ресурси на Хюлет-Пакард в България. Тя се присъединява към екипа
на НР в ключов за компанията момент, няколко месеца след обявяване на разрастването на присъствието на НР в
страната.
Зорница има дванадесет години опит в областта на Човешките ресурси. През последните две години е била
Директор Човешки Ресурси в "Аурубис България", отговаряйки за Югоизто... 

Заглавие: БГЦПО в Царево подава за сезона кадри с отлични знания и умения
Дата: 16.06.2011 17:11
Медия: Vesti.bg

32-ма курсисти на Българо-германския център за професионално обучение /БГЦПО/ в Царево ще получат
свидетелства за ІІ степен на професионална квалификация по професията "готвач", съобщават от общинския
пресцентър. 15 от тях са от област Бургас, останалите от страната. По време на почти четиримесечното си
обучение курсистите са придобили знания и умения, отговарящи на държавните образователни из... 

Заглавие: В Медицинския университет студенти обсъждат проблемите в образованието
Дата: 16.06.2011 16:51
Медия: Вестник посоки

Днес в Медицинския университет в Плевен се събират студенти от всички вузове в страната. Поводът е кръгла маса
по проблемите на образованието. Студентската сбирка започва в 11 ч с лекция на д-р Здравка Радионова,
посветена на Болонския процес. Форумът, организиран от
от Националното представителство на студентските съвети /НПСС/ в България, ще продължи до 19 юни.
... 
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Заглавие: Кинезитерапията - предпочитана специалност
Дата: 17.06.2011 06:45
Медия: БНТ

Специалността кинезитерапия в Югозападния университет "Неофит Рилски" в Благоевград е една от най-
предпочитаните сред младите хора у нас. Всяка година броят на студентите се увеличава - очаква се
първокурсниците да са повече от 50. 
От висшето училище казаха, че напоследък към специалността има и интерес от Сирия, Гърция и Македония.
Заради часовете по практика студентите вече имат умени... 

ЕВРОФОНДОВЕ - (3 НОВИНИ)

Заглавие: Увеличават се на 50% авансовите плащания по всички мерки на ПРСР
Дата: 16.06.2011 21:51
Медия: Фармер БГ

Натрупаните с години проблеми, липсата на балансирано прилагане и световната финансова криза затрудняват
усвояването на европейските средства по Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 г. (ПРСР). Само
от началото на 2010 г. досега са предприети три изменения на програмата, целящи по-ефективно управление и по-
добро усвояване на европейските субсидии, за да не загубим средства по прогр... 

Заглавие: Рим и ОЛАФ разследват измама с европари за наука
Дата: 16.06.2011 21:00
Медия: Сега

50 млн. евро са били отпуснати за фалшиви изследователски проекти, от тях са възстановени едва 10 милиона.
Италианските власти и Европейската служба за борба с измамите (ОЛАФ) разследват участници в голяма мрежа,
заподозрени в присвояване на 50 млн. евро, отпуснати от ЕС за научни проекти, съобщи електронното издание на
сп. "Нейчър". В Милано са предявени обвинения към няколко души, участ... 

Заглавие: Брюксел разреши: Авансовите плащания по агропроектите се вдигат от 20 на 50%
Дата: 16.06.2011 19:34
Медия: Дневник

- Мярката ще помогне за усвояването на предвидените през тази година евросредства 
Европейската комисия е взела решение авансовите плащания по програмата за развитие на селските райони да
бъдат увеличени от 20 на 50% от стойността на отделните проекти. Процедурата ще важи за бизнес планове по
всички мерки и официалното уведомление за нея е дошло в сряда.
Това съобщи вчера на конференци... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (2 НОВИНИ)

Заглавие: Над 6300 безработни се обучават или работят от май чрез оперативната програма
Дата: 16.06.2011 22:10
Медия: Ловеч днес

Над 6300 безработни и заети лица са били включени в обучение и заетост по схемите на оперативната програма
"Развитие на човешките ресурси", показват данни на Агенцията по заетостта за месец май. В схемите, насочени към
безработни лица, са включени 4624 души. През месеца чрез схемите на оперативната програма са работили общо 12
298 безработни лица. По схемата "Развитие", която осигурява обучение... 

Заглавие: Над 6300 безработни се обучават или работят от май чрез оперативната програма
Дата: 16.06.2011 16:51
Медия: Tax.bg

http://bnt.bg/bg/news/view/55088/kineziterapijata_predpochitana_specialnost
http://www.farmer.bg/26863-uvelichavat-se-na-50-avansovite-plastaniya-po-vsichki-merki-na-prsr
http://www.segabg.com/online/new/articlenew.asp?issueid=9430&sectionid=4&id=0000801
http://www.dnevnik.bg/pazari/2011/06/16/1107600_brjuksel_razreshi_avansovite_plashtaniia_po/
http://lovechtoday.com/2011/06/%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bd%d0%b8/levbg/%d0%bd%d0%b0%d0%b4-6300-%d0%b1%d0%b5%d0%b7%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b8-%d1%81%d0%b5-%d0%be%d0%b1%d1%83%d1%87%d0%b0%d0%b2%d0%b0%d1%82-%d0%b8%d0%bb%d0%b8-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82/44730
http://www.tax.bg/bg/news/view/7509


Над 6300 безработни и заети лица са били включени в обучение и заетост по схемите на оперативната програма
"Развитие на човешките ресурси", показват данни на Агенцията по заетостта за месец май. В схемите, насочени към
безработни лица, са включени 4624 души. През месеца чрез схемите на оперативната програма са работили общо 12
298 безработни лица. По схемата "Развитие", която осигурява обучение... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Пловдив е помогнал на 112 имигранти по проект за интеграция
Дата: 17.06.2011 07:54
Медия: Дарик радио

112 души са потърсили помощ в Информационния център за имигранти в Пловдив от началото на годината, съобщи
за Дарик координаторът на центъра Теодор Николов. Хората имат нужда предимно от юридически консултации във
връзка с придобиване на българско гражданство. Според него основният проблем, с който се срещат чужденците, е
намирането на работа и промяна на статута на пребиваване. В страната прео... 

http://www.dariknews.bg/view_article.php?article_id=734108

